



**Информация по финальным
соревнованиям «Президентские
состязания»,
в засчет XXVII областной
спартакиады обучающихся
общеобразовательных организаций
Волгоградской области**

С 22 – 24.04.2016 г. впервые в нашем районе состоялись финальные соревнования

«Президентские состязания» XXVII Спартакиады обучающихся

общеобразовательных организаций Волгоградской области. Этот вид является обязательным видом областной Спартакиады, на старт вышли команды 32-х районов Волгоградской области. В финале встретились учащиеся 6-х классов, прошедшие отборочные зональные соревнования, чтобы определить сильнейших – Нехаевский район, Жирновский район, Камышинский район, Клетский район, Палласовский район и Котельниковский район.

Учащиеся 6 – х классов собрались в финале, чтобы определить сильнейших в спортивном многоборье, в творческом конкурсе – по теме « Россия – Родина моя!», в теоретическом конкурсе « Золотые спортивные моменты России» и эстафетном беге.

В течение 2 – х дней юноши и девушки в спортивном зале МКОУ ДО «ДЮСШ», на стадионе, на сцене боролись за звание сильнейших.

После подведения итогов ими стали:

- в спортивном многоборье – Семенов Семен и Дударева Виктория из Котельниковского района;
- в творческом конкурсе – учащиеся из Клетского района;
- в беге на 30 метров – Обухова Аида (Палласовский район), Чуев Сергей (Нехаевский район);
- в беге на 1000 метров – Нарбикова Диана (Камышинский район), Лутовинов Тимофей (Жирновский район).

В общекомандном зачете:

« бронзовыми» призерами стала команда из Клетского района, « серебро»- у команды Палласовского района и чемпионами стала команда 6 «А» класса МКОУ СШ № 2 г.Котельниково (Директор школы Ермилова Н.В., учителя ФК Ковалевская Г.Н., Мишин М.А., классный руководитель Марунаш).

